



济北街道同鑫苑小区分房工作开始

本报7月30日讯(通讯员 武庆富) 7月29日上午,济北街道在区文体中心组织开展同鑫苑小区分房工作,本次分房共涉及济北街道西八里等7个村居。7月29日分房涉及姚家、王荣、西八里、营家和尚家5个村居暂缓户、贫困户共计71户。7月30日、7月31日为蔡家、马官寨、尚家和西八里四个村居其他户分房,每个村居半天,前后共需3天时间。

为确保本次分房工作公平、公正、公开,济北街道前期已组织涉及本次分房的村居召开村民代表会议,对本次房屋分配办法进行了表决通过,组织各村居干部抓取了村居分房顺序阄,并向涉及分房的每个家庭下达了《分房通知书》、《授权委托书》和家庭辅助抓阄人员登记,详细告知分房时间、分房地点、需要携带的证件资料 and 分房流程。

分房现场,设置了人员信息查验区、等待区、抓阄区和登记区,在每个区域都配备有工作人员做好人员引导工作。7月29日上午,每名户主按入场顺序入座,按照现场安排每10人一组依次抽取抓阄顺序号。抓阄顺序号抓取完毕后,再按顺序号依次到抓阄区抓取对应面积的楼房号,拿到信息登记区登记,为后期办理安置房差价款结算、迁入证办理、安置房验房、物业服务合同签订等工作打好基础。

在全体人员的共同努力下,7月29日上午分房顺利结束,71户共分得各类户型74套。



信息登记



济阳区行政审批服务局“创建全国文明城市、争做文明济阳人”志愿服务先锋队授旗仪式在市民中心广场举行。

“创建全国文明城市 争做文明济阳人”

济阳区行政审批服务局成立志愿服务先锋队

本报7月30日讯(通讯员 刘姝琪) 7月25日,济阳区行政审批服务局“创建全国文明城市、争做文明济阳人”志愿服务先锋队授旗仪式在市民中心广场举行。仪式上,志愿服务者代表做了表态发言,区委常委、宣传部部长李莉为区行政审批服务局“创建全国文明城市、争做文明有礼济阳人”志愿服务先锋队授旗。

李莉代表区委宣传部向志愿服务先锋队的成立表示热烈的祝贺,并向广大青年志愿者致以诚挚的问候。她指出,全国文明城市是最靓丽的国家级名片,是一座城市的最高荣誉。作为新区的济阳,创城工作正式进入了冲刺阶

段,志愿服务队要迅速进入战时状态,以新区的姿态、新区的标准、新区的担当,传承好“善”和“美”的基因,切实增强思想认识和行动自觉,争取时间,迎难而上,形成人人参与创城、人人支持创城的良好氛围。要充分发挥组织、协调、服务的职能,不断细化志愿服务项目,拓宽志愿服务领域,丰富志愿服务内容,创新志愿服务形式,传递志愿服务正能量,进一步提高“创城”的群众知晓率、参与率和支持率。

行政审批服务局要勇担使命、真抓实干、主动作为,不断完善政务大厅日常管理,切实提升政务服务水平,打造人民满

意的一站式、高质量政务服务平台,擦亮“在济阳·济时办”政务服务品牌,完成好创城工作的硬任务、硬指标。希望以本次授旗为契机,凝聚起创城的磅礴合力,弘扬奉献之风、友爱之风、文明之风、进步之风,坚决打赢创建全国文明城市迎评攻坚战,以优异的成绩向区委、区政府和全区人民交上一份满意的答卷。

授旗仪式结束后,志愿服务先锋队分五队开展“创建全国文明城市、争做文明有礼济阳人”宣传和志愿服务,将志愿者服务带到千家万户,为更好地服务群众、坚决打赢全国文明城市创建攻坚战贡献力量。

济阳区市场监管局专项整治住宅区电梯安全



市场监管之窗

本报7月30日讯(通讯员 张桂燕) 近年来,济阳区电梯以年均15%的速度持续增长,目前在用电梯已达1700余台,其中乘客电梯近1200台,新增电梯数量急剧上升的同时,老龄化电梯数量也大幅增加。为更好地保障市民安全出行,济阳区市场监督管理局召开了住宅小区电梯安全专项整治工作会议,各住宅小区物业管理公司负责人、电梯维保负责人参加了会议。

区市场监管局将以业主日常投诉较多的住宅小区电梯为重点对象,电梯使用单位和维保单位是否按照安全技术规范使用、维保电梯;电梯是否注册登记、定期检验的有效期、日常维护保养规范、有没有在电梯内显著位置张贴注意事项和警示标志;紧急通话和报警装置是否畅通;



住宅小区物业管理单位和维保单位是否按照安全技术规范要求,落实电梯使用管理和维护保养责任等为重点检查内容。

会议要求,对存在的一般性问题,责

令立即整改,限时反馈。对涉嫌违法的,将严格按照《特种设备安全法》的规定严肃处理。此次电梯安全专项整治将持续到8月底。

济阳环境生态分局深化危险废物监管

本报7月30日讯(通讯员 李莉) 为加强对全区危废的管理,完善危废管理制度和处置行为。济南市生态环境局济阳分局督促企业依法进行危废备案登记申报,指导企业填写危险废物管理计划,编制危险废物专项应急预案。

2020年上半年共完成企业危废应急预案和管理计划备案219家,建立危废管理档案121盒,进一步完善了危险废物申报登记制度。同时指导督促辖区内企业按照电子联单制度实行危废转移,疫情期间督促济阳区境内20余家医院严格按照转移联单制度进行医疗废物转移,转移工作按程序按标准有序进行。对200余家企业开展危险废物专题培训,督促相关涉危险废物工业企业注册山东省固体废物动态信息管理平台,进行系统年度申报,上半年共完成申报98家。

在企业产生的一般固废处置问题中,主动寻找解决思路,咨询专家,借鉴经验,寻找处置单位,现场调研,提出运输转移联单制度等。现济阳辖区内产生固废企业均与有资质的处置单位签订处置合同,并严格按照转移联单制度有序转移和处置。

济阳区市场监管局提升网络市场监管效能

本报7月30日讯(通讯员 王传华) 为进一步提升网络市场监管效能,营造良好有序的网络市场环境。近日,济阳区市场监督管理局组织开展网络市场秩序提升行动。

专项行动中,推进《电子商务法》等法律法规的学习贯彻和宣传,增强依法履

职、依法管网观念,提升电子商务经营者的自律意识和维权意识,维护消费者合法权益。严格规范电子商务经营者主体资格,监督电子商务经营者做好亮照、亮证、亮标工作,指导和督促电子商务经营者落实主体责任。加强网络集中促销期、节假日等重点时间节点的网

场监管。开展网络市场监测监管,加强对网络交易经营资格、“亮照亮标”、发布信息、经营商品、促销等行为的检查,依法加强对网络交易违法情况的分析、研判,打击网络虚假宣传、违规促销、侵害消费者知情权和选择权等违法行为,不断规范提升网络交易秩序。